
1 2 3 4 5

Pluto

Pif

Milou

Le

Clochard

Dingo

Problème de logique

5 chiens ont chacun leur niche.

- La niche de Pif n’est pas la plus grande.

- La niche de Pluto est plus grande que celle du Clochard.

- La niche de Dingo est la plus petite mais la plus douillette.

- La niche de Pif est plus grande que celle de Pluto.

Retrouve la niche de chaque chien.

Phrases réponses : 
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1 2 3 4 5

Pluto x x o x x
Pif x x x o x

Milou x x x x o
Le

Clochard x o x x x
Dingo o x x x x
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P²luto a ²la niche numéro 3 .
P²if a ²la niche numéro 4 .
M²ilou a ²la niche numéro 5 .
Le clochard a ²la niche numéro 2 .
D²ingo a ²la niche numéro 1 .
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